

# 绝对优势!中国男团体操世锦赛夺冠

## 提前获得巴黎奥运会资格

11月2日在英国利物浦举行的第51届体操世锦赛男子团体决赛中,中国队以257.858分、领先第二名日本队4.463分的绝对优势获得冠军,同时也获得了该项目直通2024巴黎奥运会的“门票”。

东道主英国队在前三个项目结束后排在最后一位,但随后一路奋起直追,最终在最后一个单杠项目比完后反超意大利队,以247.229分获得铜牌。日本队与英国队也获得了巴黎奥运会男团比赛的参赛资格。

男子团体资格赛中,中国队排名第四,东京奥运会银牌得主日本队以较大优势排名第一。与资格赛“5+4+3”的赛制不同,决赛采用“5+3+3”的规则,即每队报名5人,每个项目3人参赛,3人的成绩均计入总分,中国队由张博恒、邹敬园、尤浩、孙炜和杨家兴组成。

中国队首先进行的是鞍马,第一个出场的孙炜尽管出现失误掉马,但还是凭借较好的完成质量拿到13.633分。尽管中国队在该项目上总分仅拿到41.032分,表现可谓一般,但是就是在这个项目中,其他队伍出现的失误更大更多。其余7支决赛队伍没有一支总分超过39分,仅在这个项目上,中国队就比日本队多拿了2.566分。

“赛前最担心的就是鞍马,鞍马我们有些小失误,孙炜第一个失误,但是日本队的失误更多。”中国队教练王国庆赛后对记者表示。

接下来的吊环与跳马,中国队分别拿到43.632和43.332的高分,前三项结束后,中国队总分已经上升到第一位。

“跳马结束后,就轻松很多,因为后面的双杠是我们的强项。”王国庆说。果不其然,中国队在双杠上的表现十分出色,这一单项中国队以总分44.998分领先所有队伍。

接下来的单杠环节,中国队尽管有些小失误,但42.532的总分也足以让中国队带着领先优势进入最后一个项目自由操。可以说,只要不出现离谱的大失误,中国队已经稳获这枚团体金牌。

“自由操的时候我们减了一点难度,因为四点几分的优势,对手已经很难赶了。”王国庆说。



▲中国队选手与教练在颁奖仪式上合影 新华社发



▲中国队选手杨家兴在鞍马比赛中 新华社发

最终,中国队在自由操项目上拿到42.332分,而日本队的桥本大辉在单杠上还出现严重的掉杠失误,中国体操男队以绝对优势拿下这枚团体金牌。

“这场比赛也是这次世锦赛最重要的一

场,拿到奥运会资格,我们一开始也并不是说要发挥多么完美,但是希望通过这次比赛能帮助我们找到信心,为后面的比赛,尤其是奥运会建立信心。”邹敬园说。

据新华社

## 欧冠16强全部产生

快报讯(记者 王卫)北京时间11月3日,随着最后8场比赛结束,2022-2023赛季欧冠小组赛全部结束,16强产生。英超四支球队全部晋级,德甲四队出线,西甲仅剩皇马。值得一提的是,在最后一个比赛日,法甲霸主巴黎意外滑落到小组第二,成为1/8决赛抽签仪式上的最大看点。此外,安切洛蒂获得欧冠的第103场胜利,超越曼联传奇主帅弗格森,成“欧冠第一人”。

16强球队中,那不勒斯、波尔图、拜仁、热刺、切尔西、皇马、曼城、本菲卡以小组第一晋级,利物浦、布鲁日、国米、法兰克福、AC米兰、莱比锡、多特、巴黎圣日耳曼小组第二。

对于五大联赛来说,收获最大的依旧是英超,四支球队全部顺利晋级。德甲球队也没怎么掉链子,本赛季欧冠德甲参赛队达到五支,除勒沃库森外有四支球队晋级16强。意甲则有点更新换代的意思,昔日霸主尤文图斯在小组赛中踢得“体无完肤”,6场比赛1胜5负,而为意甲捍卫荣誉的是近期强势复苏的米兰双雄和6轮5胜1负的那不勒斯。

法甲球队波澜不惊,依旧是大巴黎一根独苗。而今年的西甲有点惨,只有皇马一支球队晋级,创下了近年来的最糟糕战绩。两支葡超球队波尔图和本菲卡都是以小组第一晋级。

除16支晋级淘汰赛的球队外,每个小组的第三名获得了参加欧联杯比赛的资格,他们是荷兰阿贾克斯队、德甲勒沃库森队、西甲巴塞罗那队、葡超葡萄牙体育队、奥地利萨尔茨堡红牛队、乌克兰顿涅茨克矿工队、西甲塞维利亚队、意甲尤文图斯队。

本赛季欧冠16强对阵抽签仪式将于北京时间11月7日进行。

## 《2060元音之境》即将开播

快报讯(记者 李鸣)11月9日晚,元宇宙原创音乐歌会《2060元音之境》将在江苏卫视亮相开播。节目邀请到潘玮柏、张含韵、萧敬腾、刘雨昕四位歌手,以及他们分别打造出的虚拟形象“潘月半”“张小花”“布鲁先生”“调皮蛋”。

在《2060元音之境》中,歌手嘉宾将用自己的增强现实真人舞台秀,和全虚拟的虚拟形象舞台秀展开对决,打破虚实次元边界,既上演元宇宙与国风的碰撞,又展现科技与文化的虚实融合,共同点燃属于元宇宙音乐竞技场的绚丽舞台。在这台满满未来感的元宇宙歌会上,不止有“回忆杀”,还将展出磁带、CD、数字专辑等体现时光流变的音乐载体。制作团队表示,过去十年来,网络经济的发展、科技手段的更迭,让大众的生活方式发生了许多充满惊喜与感动的变化,《2060元音之境》希望传递这种用创造力和想象力重塑热爱的观感。

《2060元音之境》由江苏卫视与阿里妈妈平台营销策划中心联合打造,是《2060》“小宇宙”的再裂变,力图进一步挖掘“元宇宙”“数字人”“跨次元”与潜在受众的情感共鸣,展现真实与虚拟融合、科技与文化并重的音乐舞台创意新模式。

作为国内省级广电媒体中首档全虚拟制作的综艺节目,原创动漫形象舞台竞演综艺节目《2060》于去年10月播出,是江苏卫视率先破局数字虚拟技术节目领域及相关产业开发的创新之作,播出后取得了出色的传播效果和强烈的社会反响。近日,该节目成为16部入围第27届电视文艺“星光奖”电视综艺节目的作品之一。

# 爱情、都市、悬疑,11月好剧来袭

新剧《谢谢你医生》中杨幂变身医学“怪才”,上演生命保卫战;《在你的冬夜里闪耀》恋爱进度拉满,乔欣、马思超组CP太甜了;《回来的女儿》实力派演员飙戏,开启悬疑时间……11月好剧来袭,这份剧单请收好。

现代快报+记者 宋经纬

## 这个冬天,从磕甜剧开始

天气越来越冷,小荧屏的温度却越来越高。刚开播不久的科幻爱情奇遇剧《在你的冬夜里闪耀》,甜坏了一批观众。乔欣和马思超在剧中开启一段跨时空的治愈之旅,以轻松治愈的基调讲述都市爱情故事。

据悉,《在你的冬夜里闪耀》也是乔欣与马思超首度合作剧集,一个是向往温暖、勇往直前的酷女孩,一个是随性幽默、重情重义的暖男,两个角色之间碰撞出的情感火花,定会为观众带去新的观感与体验。

而另一部爱情剧《谁都知道我爱你》也温暖了很多粉丝心。该剧改编自晋江文学城作者月下箫声的同名小说,讲述了电台主播何突然(宋茜饰)与其暗恋多年的老友萧尚麒(许魏洲饰),以及同事兼好友隋明伟(陈鹤一饰)的都市情感故事。陈鹤一在剧中饰演隋明伟,小霸王直球追爱,呈现了曲折又酸甜的情感故事。

剧中,隋明伟准备了大型摩托车队和无人机浪漫表白仪式,结果表白半路被截胡,年下少年的设定也让观众们禁不住怜爱。“不愧是恋爱迟钝晚期患者”“男二是大家的,抱走隋明伟小可爱”……这个冬天,从磕甜剧CP开始吧。



《谢谢你医生》海报 官方剧照海报

## 70多个案例,全景式展现医生们的日常

许久不见的“大幂幂”,带着医疗剧《谢谢你医生》11月4日强势回归。该剧由高琛任总制作人,周涌任编剧,张睿、俞波任导演,杨幂、白宇领衔主演,奚美娟、张志坚等特别出演。

《谢谢你医生》改编自晋江人气作者笙离原著作品《ICU48小时》,以医疗情感关怀为切入点,围绕ICU(急诊重症监护室)医护人员、病人及病人家属之间的相处展开,讲述了桐山医院的医生们在拯救急重症病人的同时,如何帮助病人和病人家属重建生命希望的故事。也展现了医生在面对危重症时,如何战胜一次次无力与悲痛,重返手术台的坚强和决心。

作为一部定位医疗情感关怀的剧集,《谢谢你医生》不仅关注医疗案例的专业性,更着重于展现医疗过程中医生与患者、患者家属之间互相给予的情感关怀。剧中选择了70多个案例全景式呈现桐山医院ICU的工作日常,

试图通过众多角色的视线和选择,探索生命意义、伦理道德、价值取向与人性哲学,以医院一隅的悲欢离合,折射社会百态。

## 迷雾剧场再出力作,梅婷、张子枫演母女

提到迷雾剧场,相信很多观众脑海里都会浮现出《隐秘的角落》《沉默的真相》等多部优秀悬疑剧。最近迷雾剧场再出力作,由张子枫、梅婷、王砚辉等人主演的《回来的女儿》拿到了发行许可证,有望在近期顺利开播。

与以往大部分迷雾剧场剧集一样,《回来的女儿》集数很少共12集,剧情简短紧凑,讲述了从小在孤儿院长大的陈佑希,从孤儿院逃出来之后,潜入一户人家,冒充他们走失的女儿的故事。张子枫在剧中饰演孤女陈佑希,因为从小生活在孤儿院,所以非常早熟,小小年纪就已经心思缜密,擅长伪装。梅婷饰演的廖穗芳,与陈佑希是一对假母女,两人之间的对手戏令人期待。